Indice : enlevez un ou deux chiffres
85*8 = 64
(difficulté : ()
25 – 8/4 = 3
(difficulté : ()
144/121 = 12

(difficulté : ()
129 – 29 + 34 = 44
(difficulté : (()
Indice : enlevez un ou deux opérateurs (Soyez attentif à la priorité des opérations !)
12 – 4 – 8*8 = 60
(difficulté : ()
59 + 73 - 2 = 5971
(difficulté : ()
10*4 + 31 = 4310
(difficulté : (()
31 – 4 + 25*10 = 314250
(difficulté : (()
Indice : enlevez chiffre(s) et opérateur(s) (Soyez attentif à la priorité des opérations !)
14*3 – 6*120 = 23
(difficulté : ((()
(13*4 – 2*5 + 7)/21 = 58
(difficulté : (((()
